



В Новосибирской области вынесен приговор о грабеже драгоценных камней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум местным жителям. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия и суда, в городе Новосибирске ООО «Тайрус» занималось производством, обработкой и продажей синтетических кристаллов, выращенных по разработанным сотрудниками организации технологиям и изделий из них. В 2017 году, с целью развития направления по сбыту изготавливаемой ООО «Тайрус» продукции, генеральным директором организации были привлечены ранее ему незнакомые два местных жителя, на которых им фактически возложены обязанности менеджеров по продаже изготавливаемых синтетических кристаллов и изделий из них, без включения их в штатную численность сотрудников организации.

29 апреля 2019 года в дневное время указанным лицам стало известно о том, что директор организации принял решение о вывозе с офиса организации складского запаса продукции, произведенной обществом в виде синтетических кристаллов и их производных. Они решили самостоятельно осуществить сбыт произведенной продукции с целью извлечения прибыли. Приехав к офису общества с целью воспрепятствования вывозу директором продукции ООО «Тайрус» с места хранения и подавления его воли к сопротивлению, на парковочной площадке у здания в городе Новосибирске один из злоумышленников увидел личный автомобиль потерпевшего с погруженной в него продукцией, подготовленной им для вывоза с места хранения, после чего припарковал свой автомобиль таким образом, чтобы заблокировать возможность выезда с парковки автомобилю последнего. После этого злоумышленники похитили синтетические кристаллы и скрылись, распорядившись впоследствии похищенным имуществом по своему усмотрению, причинив имущественный ущерб организации на сумму свыше 575 млн рублей.

Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимых виновными и назначил им наказание в виде 6 лет 5 месяцев и 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1742989>